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Kritériá pre výberové konania na mobility študentov v ak. roku 2025/26 

 
Kritérium  Signifikancia Obsah Forma 

Študijné výsledky 30 Pre študentov na 1. stupni študijný 
priemer za celé uplynulé obdobie 
štúdia v dokončených akademických 
rokoch  
Pre študentov na 2. stupni 
študijný priemer zo štátnej skúšky (na 
základe dodatku k diplomu).  

Výpis výsledkov zo štúdia, pripraví 

študijné oddlenie (študenti 
nežiadajú o výpisy o výsledkoch 
štúdia) 

Prehľad o predmetoch 15 Študent si vyberá prijímajúcu 
univerzitu podľa predmetov, ktoré sú 
v súlade so študijným plánom 
študenta. Výber vie vysvetliť.   

Predpokladaný návrh predmetov. 
Dokument v systéme: 
www.studyabroad.sk  

Jazykové zručnosti, 

prejav a spôsobilosť 

vycestovať 

25 Spôsobilosť plynule komunikovať 
písomne aj ústne v jazyku prijímajúcej 
inštitúcie. Ovládanie základných 
pojmom akademickej terminológie. 
Celostná spôsobilosť študenta 
reprezentovať univerzitu a krajinu, 
a pripravenosť vycestovať, schopnosť 
orientácie v podmienkach prijímajúcej 
krajiny, kultúrna citlivosť, 
zodpovednosť, flexibilita 

Jazykové certifikáty, maturitná 
skúška z jazyka, štátna skúška 
z jazyka, odborné predmety 
absolvované v cudzom jazyku, 
doklad o absolvovaní študijného  
pobytu v zahraničí, zahraničnej 
stáže Výberový rozhovor, 
schopnosť študenta reagovať, 
formulovať myšlienky, 
vyjadrovacie schopnosti v cudzom 
jazyku. 
Scan dokumentov v systéme: 
www.studyabroad.sk 

Motivácia 20 Motivácia študovať v zahraničí, 
prehľad o študijných programoch, 
resp. predmetoch na prijímajúcej 
inštitúcií, očakávania od študijného 
pobytu, ciele a ašpirácie študenta, 
prínos mobility študenta pre 
Ekonomickú univerzitu v Bratislave. 

Motivačný list vo videoformáte (2 
minúty). Link na video v kritériu 
Motivačný list v systéme: 
www.studyabroad.sk 

Mimoriadne aktivity 10 Účasť študenta na podujatiach 
celospoločenského významu, 
v študentských súťažiach, 
členstvo v študentských organizáciách.  

Potvrdenia o členstvách a účasti 
študenta. Scan potvrdení 
v systéme: 
www.studyabroad.sk 
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Odporúčaný obsah video-motivačného listu (2 minúty): 
 

1. Dôvody výberu zahraničnej univerzity 
Jasne a presvedčivo vysvetľuje, podľa akých kritérií si študent vybral konkrétnu 
zahraničnú univerzitu (akademické zameranie, kvalita programu, reputácia, ponuka 
predmetov, harmonogram akademického roku, lokalita). 

2. Kompatibilita študijného plánu so štúdiom v zahraničí 
Študent preukazuje, že ponuka predmetov na partnerskej univerzite je vsúlade s jeho 
domácim študijným plánom. Vie zdôvodniť, ako zahraničné predmety nahradia alebo 
doplnia jeho študijný plán. 

3. Motivácia a dôvody účasti na mobilite 
Študent jasne pomenúva, prečo chce absolvovať študijný pobyt (rozvoj kompetencií 
podľa profilu absolventa, jazykové zručnosti, interkultúrne skúsenosti, prístup k 
špecializovaným predmetom). 

4. Opodstatnenie výberu študenta – prečo by mal byť vyslaný 
Argumentuje, čím je vhodným kandidátom (študijné výsledky, aktivita, zodpovednosť, 
potenciál rozvoja, ambície). Preukazuje pripravenosť a zrelosť na samostatné 
fungovanie v zahraničnom prostredí. 

5. Očakávaný prínos pre študenta 
Jasne definuje, aké konkrétne zručnosti, vedomosti a skúsenosti očakáva, že mobilita 
prinesie (odborné, akademické, osobnostné, význam pre budúcu kariérnu voľbu). 

6. Očakávaný prínos pre univerzitu/fakultu 
Študent vie pomenovať, aký má  jeho pobyt v zahraničí prínos pre fakultu, ako a čím je 
pripravený reprezentovať univerzitu. 

7. Znalosť cieľovej krajiny a prostredia 
Prejavuje orientáciu v krajine, v meste a v akademickom prostredí partnerskej 
univerzity. Dokazuje, že si pobyt premyslel a vie, do akého prostredia ide 

 
Prihláške a kompletná ak je odoslaná v systéme, vytlačená, podpísaná a odovzdaná na št. referát Mgr. 
Slávke Bielikovej D5.38.  
 
 
 

S pozdravom  
 
 
 
                  doc. Ing. Jana Blštáková, PhD. 

            prodekanka pre zahraničné vzťahy 
               


